

交警二大队联合城管等部门清理幸福路占道经营行为——

# 摊点搬离车道 马路变宽了



交警正在劝说摊主将摊位搬离车道。实习生 王立琴 摄

本报热线967066消息(通

讯员 曲涛 记者 孙健

见习记者 于飞) 由于

摊位长期占道经营,幸福路北段面临严峻的交通问题,摊位占着非机动车道,卖菜的人占着机动车道,原本的6排行车间道变成4排甚至更少。

16日,交警二大队联合幸福街道办事处和城管部门,整顿了非法占用行车道的摊

点和摊位。

16日下午5点,幸福路北段道路清理工作正式开展,交警二大队12名民警联合城管部门执法人员,共计20余人来到幸福路北段祥和市场附近开展集中整治。

记者看到,在祥和市场东头,沿路边约300米的距离内全都摆放着水果、蔬菜摊

位,且摊位已经占满了整条非机动车道,而外沿买菜的人们又占据了外侧的机动车道。这样原本有6车道的幸福路就被硬生生地挤占了2个车道,骑车的人上了路中央,公交车、私家车也被迫放慢了速度。

道路整顿过程中,交警及城管部门采取宣传发动的方式,劝说摊主将摊

位向路边石上移动,清理出非机动车道。经过整治,路边的非机动车道被清理出来,摊主私自搭建的摊位架也得到了彻底的清理。“这些摊子平时占着自行车道,把自行车逼得无路可走,我接孙子放学都要把车骑到路中间去了。这下马路可宽敞多了。”市民张先生说。

○“气囊伤子”追踪

## 趁周末,家长组团选儿童座椅

拨打967066,参加本报团购活动可享受7折优惠

本报热线967066消息

(记者 孙淑玉) 孩子坐在

副驾驶上,遇到强烈撞击气囊爆出伤人的事件频发,使得不少家长更关注孩子的乘车安全。本报推出儿童座椅团购活动一周以来,不少家长都为孩子选购了心仪的儿童座椅,有的家长干脆趁周末拉上十多个朋友一起“组团”看座椅。

“我们想参加儿童座椅的团购活动,想先问问能不能先到店里看看产品?”16日,家住开发区的徐女士拨打本报热线967066询问。徐女士说,看到本报的连续报道后受到很大震动,之前对

儿童座椅关注比较少,现在想趁这个机会到店里看看,给孩子选择一款合适的座椅。

仅周末两天,新万源汽车装璜美容连锁有限公司机场路店就有10多个家长前来看货,不少家长干脆拉上朋友“组团”来为孩子挑选儿童座椅。

“我家孩子1岁半,但已经31斤了,不知道有没有负重更大点的座椅?”王女士有点担心买了负重小的座椅,过不了多久就要重新换。像王女士一样有同样担忧的市民还有不少。

记者随后和烟台宏耀汽

车美容装饰有限公司取得联系,公司负责人潘经理称,公司可为1-6岁体重在20公斤以下和4-12岁的大孩子提供座椅。目前店内有一款贝恩品牌的座椅现货,除特制儿童安全带等,还自带可拆洗的夏凉垫,原价680元,参与本报儿童座椅团购的读者可享受7折优惠。

此外,公司还可为4-12岁的孩子调取同品牌的儿童座椅,原价1280元,参加本报团购同样可享受七折优惠。

另外,山东新万源汽车装璜美容连锁有限公司也可为1-6岁的儿童调货。

如何参与到本报儿童座椅团购中来?

即日起,只要您拨打本报热线967066,留下您的姓名、联系方式和住址,根据您的家庭地址,本报记者将第一时间与新万源汽车装璜美容连锁公司联系,让就近的幸福、机场路、长江路和二马路分店负责人跟您联系,届时尽可上门选取合适的座椅,给孩子更添一分安全!

○“毒药瓶”追踪

## 小药瓶有毒的事儿 家长们大多都知道了

本报热线967066消息

(记者 范菲菲 实习生

张倩) 莱山区滨海体

育休闲广场的国槐遭天牛

人侵,莱山区城市管理局

绿化科紧急投放了150瓶

新药,没想到大部分药瓶

竟被人拔走。经本报连续

报道后,16日记者发现,大

多数家长已经了解到药瓶

有毒的消息,药瓶被拔出

的情况已不多见。

16日下午,记者再次

来到滨海体育休闲广场。

记者绕着广场的树林走

了一圈,只发现了3个遗留在

树下的药瓶,里面已经没

有药水,都干了。

干了5年园林工作,现

年63岁的钰先生说,前几

天有调皮的小孩拔药瓶,

这几天家长们口口相传,又加上绿化部门贴的告示,家长们基本上都知道了药瓶有毒的消息。

另一位绿化工人说,为防止药瓶被小孩拔走,绿化部门专门在休闲广场安排了5个人看管,还有3个人打扫卫生。只要看到有小孩靠近这些小药瓶,工作人员就会上前提醒。

记者发现,先前挂上去的药瓶里,基本上已经没有药水,绿化科的工作人员称,药水进入树干后要顺着树根传到树的枝干上,因此发挥药效杀死天牛还需要一段时间。

(奖励线索提供人张先生30元)

## 三车连撞 幸好只是小刮擦



16日上午,在观海路海滨小区站点前面发生一起三车连撞事故,三辆车紧挨在一起停在道路中央。交警四大队的民警说,事故主要是由于本田车司机不小心撞到了奥迪车,导致奥迪车又刮蹭到了大众车。记者 侯冬冬 李泊静 摄

## 新皮鞋才穿了一天

### 竟然露出一个脚趾头

本报热线967066消息

(通讯员 于绍飞 记者

秦雪丽) 花了110元买

了一双打折皮鞋,刚穿了一

天就露出大拇指脚趾头,

在工商人员调解下,在福

山打工的王先生不仅退回

了110元钱,还得到商家免

费赠送的一双新皮鞋。

王先生在福山一家小

企业打工,一个月挣不了

多少钱,眼看脚上的鞋实

在没法穿了,他就到福山

一家商场花110元买了双

“牛皮鞋”。

王先生穿着新皮鞋

逛街,天黑后才回到租住

的小屋。这时王先生下意

识地看了看脚上的鞋子,

这一看不要紧,他发现鞋

子大拇指脚趾头那块有一

道裂纹,试着用脚趾头顶

了顶,一下子顶了个洞,

露出了脚趾头。王先生傻

眼了,这牛皮鞋也太不耐

穿了。

经福山工商分局工作

人员调解,商家退还了王

先生110元钱的购物款,并

免费赠送一双皮鞋。